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Döntő


Név:………………………
Az iskolád neve:……………………………………….

Elért pontszám: ……………. /100
1. feladat: Szilvafa (15 pont)
Egy gazdának van néhány útja, amelyek mentén nyárfákat ültetett. Minden két szomszé​dos nyárfa közé pontosan egy szilvafát ültetett.

A gazda halála előtt a következőt mondta legidősebb fiának: kiválaszthatsz magadnak N darab nyárfát, és a tiéd lesz minden két szomszédos nyárfád közötti szilvafa is! A fiú úgy szeretné kiválasztani az N darab nyárfát, hogy a lehető legtöbb szilvafája legyen.

[image: image5.emf]
Az 1. út 4 nyárfával (a körök a nyárfák, a szilvafák a köztük levő szakaszokon vannak)

[image: image2.emf]
A 2. út 8 nyárfával


[image: image3.emf]
A 3. út 6 nyárfával

Add meg a következő példák esetében, hogy a fiúnak a legjobb esetben hány szilvafája lesz! ( A fenti példában 3 út van, az utak mentén 4, 8 és 6 nyárfa. Ha a kiválasztható nyárfák száma 10, akkor a fiúnak maximálisan 8 szilvafája lehet.)

a) 1 út, az út mentén 12 nyárfa, 10 a kiválasztható nyárfák száma

b) 3 út van, az utak mentén rendre 7, 6, 2 a nyárfák száma, a kiválasztható nyárfák száma 10
c) 3 út van, az utak mentén rendre 8, 9, 10 a nyárfák száma, a kiválasztható nyárfák száma 19

2. feladat: Fák (30 pont)
Egy fasorba N fát ültettek balról jobbra, egy vonalba. Mindegyik fának ismerjük a magas​ságát és a bal szélső fáról vett távolságát. Ha egy fát kivágunk, akkor az a jobboldali szom​ szédja felé dől, s amelyik szomszédjára rádől, az is kidől. 

Az ábrán 5 fa látható. Az első fa (a bal szélső) a bal szélső fától 0 távolságra van, magassága 6. A második fa a bal szélső fától 3 egységre van, magassága 1, a többi két fa hasonló adatai rendre [image: image1.emf](5,2) (8,1) (15,10). (Az adatokat balról jobbra adtuk meg.)
Ebben a példában legalább 3 fát kell kivágni, hogy az összes kidőljön és az első fát kell kivágni ahhoz, hogy a lehető legtöbb fa eldőljön. 

Add meg a következő esetekre, hogy minimum hány fát kell ki​vágnunk ahhoz, hogy az összes fa kidőljön, s melyik fa kivágása okozza a legtöbb fa kidőlését! (Az első szám a balszélsőtől vett távolság, a második a magasság.)
a) 10 fa van, (0,3) (2,3) (4,3) (6,3) (8,3) (10,3) (12,3) (14,3) (16,3) (18,3)
b) 10 fa van, (0,3) (2,3) (6,3) (8,3) (10,3) (12,3) (14,3) (16,3) (18,3) (20,3)

c) 10 fa van, (0,3) (2,3) (6 3) (8,3) (12 3) (14 3) (18 3) (20 3) (22 3) (24 3)
3. feladat: Rajzolás (35 pont)

Mit rajzolnak és milyen méretben az alábbi LOGO nyelvű programok? Kezdetben a „toll” a papír közepén van és balra (nyugat felé) mutat. Az egyes utasítások jelentése:

LEFT f, RIGHT f: 
balra illetve jobbra fordulás f fokkal.

FORWARD x 
hatására előre lép x egységgel a toll, 

BACK x:
hatására hátra lép x egységgel a toll
REPEAT n [utasítások]:
hatására pedig a zárójelbe tett utasításokat n-szer megismétli.
a) [image: image4.emf]REPEAT 2 [REPEAT 6 [RIGHT 60 FORWARD 10] FORWARD 20]

b) REPEAT 2 [REPEAT 8 [RIGHT 45 FORWARD 10] FORWARD 20]

c) REPEAT 2 [REPEAT 360 [RIGHT 1 FORWARD 10] FORWARD 20]

4. feladat: KRESZ (20 pont)
Egy útkereszteződésben az autók áthaladására a KRESZ háromféle szabályt alkalmaz:

1) A főútvonalon haladónak mindig elsőbbsége van a mellékútvonalon haladóval szemben (két főútvonal sohasem találkozhat).

2) Egyenrangú utak esetén az azonos úton (szemben) közlekedők esetén az egyenesen haladónak elsőbbsége van a kanyarodókkal szemben.

3) Egyenrangú utak esetén a keresztező  útvonalon haladók esetén annak van elsőbbsége, aki a másik jobbkeze felőli irányból érkezik.

Az autók mozgására három algoritmust írtunk. Add meg, hogy közülük melyik milyen esetben sérti meg a KRESZ előírásait, valamint azt is, hogy van-e bennük felesleges vizsgálat!

A) Autó1

Előre a kereszteződésig

Várj amíg van autó jobbról

Előre

Eljárás vége
B) Autó2:

Előre a kereszteződésig

Várj, amíg van autó szemből

Balrafordulás

Előre

Eljárás vége

C) Autó3

Előre a kereszteződésig

Ha a keresztező út főút akkor Várj  amíg van autó jobbról
Előre

Eljárás vége
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